4,

matematik 1

5. abcOabc yedi basamakli sayist abc (i basamakl
sayisinin kag¢ katidir?
A) 11 B) 99 C)101
D) 1001 E) 10001
6. 2-(-2).(2)-2-(-2)
igleminin sonucu kagtir?
A6 B) 4 C)2 D)0 E) -2

1. % sayisl, 8 sayisinin kag katicir?
1 L
A) 64 B) 16 C)8 D) 3 E) a4
2a + b ve a — b sayilar aralarinda asaldir.
2a+b _1s
a-b 12
oldugiuna gore, a + b toplami kactir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
2
2
N
2
a ve b dogal sayilar olmak Uizere,

a.b garpiminda c¢arpanlardan herbirine 8 eklendiginde
garptmin sonucu 728 artiyor.

Buna gére, a + b toplami kagtir?

A) 83 B) 85 C)87 D) 89 E) 91

a ve b pozitif tamsayilardir.

-132->1 ve %<1

olduguna gore, a + b toplami en az kag olabilir?

A) 17 B) 19 C) 22 D) 24 E) 25
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7. abba dort basamakl sayisi asagidakilerden hangi-
sine her zaman tam boliintir?
A)3 B) 4 C)7 D)9 E) 11
3+43
8. b ‘/_ L igleminin sonucu kagtir?
1+ ﬁ ﬁ
A1 B) V3 C)3 D)3V3 E)6



2
9. (m+."_) -7
n m

olduguna gbre, %_-:1- ifadesinin pozitif degeri

kagtir?

A) 1 B)v2 ©+V3 D)2 E) V5
10. a+b 2

a-b
2a+b . —

olduguna gore, Z-2b nin degeri kagtir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)9
11. (@a=-3)x+by=7

ax—-(b+2)y=4

sisteminin ¢éziim kiimesi {(1, 3)} olduguna gdre, a

kagtir?

A) 10 B) 8 C)6 D) 4 E) 2
12. 3*=5" \

olduguna gére, (252b ); ifadesinin sonucu kacgtir?

A)9 B) 27 C) 81 D) 125 E) 625
13. Bir satici 14 tanesini a liraya aldigi malin 10 tanesini

yine a liraya satmaktadir.

Bu satici satti§it her 10 maldan kag fira kér etmekte-
dir?

A2 B) 2 c)22 D) 28 E)2a
7 5 7 5 3

karekok
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14.

15.

16.

17.

18.

Bir giftginin yetigtirdigi sebzelerin % si yagmurdan
zarar goriirse, sebzelerin maliyeti yiizde kag artmig
olur?
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
Bir dershanedeki erkek égrencilerin sayisi, kiz é§renci-
lerin sayisinin %140 1dir. Dershaneden 49 erkek 6gren-
ci ayrilinca, erkeklerin sayisi kizlann sayisinin %70 i
oluyor.
Buna gore, baglangigta dershanede ka¢ Ogrenci
vardir?
A) 200 B) 183 C)172 D) 168 E) 150
A= {1, 3, 7} kiimesi veriliyor.

s[(AxB) U (Ax C)] =24
olduguna gore, s(BUC) kagtir?
A) 8 B)9 C)12 D) 15 E) 16
Bir ingaatta sarl ve mavi baret takan iggiler bulunmak-
tadir. Sari baretli ve gézIiklu isgilerin sayisi, mavi baretli
ve gozliiksiiz isgilerin sayisinin 2 katidir.
Bu igyerinde 10 mavi baretli ve 15 gozIikld iggi
bulunduguna gére, mavi baretli ve gozllikli igci
sayisi kagtir?
A) 4 B) 5 C)7 D)8 E) 10
A = {1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin elemanlar: ile 1000 ile

3000 arasinda rakamlan tekrarsiz kag ¢ift say yazi-
labilir?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 36 E) 42



19. 19" = 4 (mod 7)

denkligini saglayan li¢ basamakh en kiiclik x sayisi

kactir?
A) 101 B) 102 C) 103 D) 104 E) 105
20. £ T Sekildeki kavsakta
trafigin akis yonu ok-
E2 E8 larla gosteriimigtir.
/ \ g7  Birsaat iginde
— [

E3 yolundan 120
E4 yolundan 160
E8 yolundan 90 tagit

T Es gegiyor.
Buna gbre, E1 yolundan kag tasit gegmistir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
21. A ABC Uliggeninde

AE ve CD aglortay
P
m(AED) = 62°

Yukarida verilenlere gore, m(A?C) = a kag derece-
dir?

A) 52 B) 56 C) 58 D) 62 E) 64

118

karekik

ABC Uggeninde

[DE] L [BC]
IBE| = EC|
JAD| = 3 cm
B E c |AB|=4cm
Yukarida verilenlere gére, |DE| = x kag cm dir?
A) V5 B)2v3 C)4 D)3v2 EMv2
23. A ABC (iggeninde
E, agirlik merkezi
£ K [AD] ~ [BK] = {E}
£ [FK] // [BC]
'B D c
Yukarida verilenlere gére, A(A:E;C) orani agagida-
kilerden hangisine esittir? AFEK)
A) 8 B) 12 C)16 D) 20 E) 24
24, c ABCD dikdértgen
[BD] L [FC}]
X y |EF| = 2 birim
v [EC| = 8 birim
LN
A F B

Yukarida verilenlere gére, |ED| = x kag birimdir?

A) 20 B) 18 C)16 D) 14 E) 12



25, D ABCD yamuk

AC L BC

[AC] agiortay
IBC| = 6 birim
|CD| = 6 birim

A B

Yukarida verilenlere gére, ABCD yamugunun gevre-
si kag birimdir?

28. Taban yarigapi 6 cm ve hacmi 96x cm’ olan bir dik
koninin yanal alan kag cm’ dir?

A)36r  B)48r  C)54n  D)60r  E)72n

29. Analitik dizlemde bulunan,

{(m + 1)x = (m = 2)y + 4 = 0 dogrusunun egimi % ol-

duguna gére, m agagidakilerden hangisine esittir?

A) 18 B) 20 C)24 D) 28 E) 30
26. A ABC eskenar lggeni
ile sekildeki cember
D ve E noktalannda
birbirine tegettir.
N
D = E m(FHG) = 140°
i§
B F G C 2
N :
H 2
Py
Yukarida verilenlere gére, m(DEF) = x ka¢ derece-
dir?
A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

27. [BA, A noktasinda O

merkezli gembere te-
Jettir.

[OA] L [BA
JAO| = 12,6 cm
|OEj = |AB| = 10 cm

Yukarida verilenlere gére, |BC| kag cm dir?

A) 12 B) 10 c)8 D) 6 E)5
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A) -4 B) -2 C) -1 D)o E)1
30. Ay
D c
\E .
A B[O \' x

,ABCD, alam 81 br” olan bir karedir. CE dogrusunun

denklemi 3x + 4y — 24 = 0 olduguna gore, D noktasi-
nin apsisi kagtir?

A) -5 B) -7 c)-9 D)-11  E)-13



matematik 2

1. (x-3)" <x -3 egitsizliginin en genig ¢bzim arahd
asagidakilerden hangisidir?

C) (~=, 2)

A) (3,4 B) (2, 4)

D) (4, ) E)(1,2)

m e R olmak uzere,

x*= Bx + m + 6 = 0 ifadesi tam kare olduguna gore,
x% = 4mx — 6 = 0 denkleminin kékler toplami kagtir?

A) -4 B) -2 C) 1 D) 4 E)8

3. (x +my)® agiimindaki x’y’ teriminin katsayisi 270
olduguna gére, m kagtir?

A) -7 B) -6 C)-5 D) -4 E) -3

karekok
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4. a, b, cevrensel kimeyi olugturan ayrik Ug olaydir.
P(a)+P(b) = >
5
2
Pb)+P(c) = 3
olduguna gére, P(b) agagidakilerden hangisine egit-
tir?
2 4 2 8 4
A) = B) — C)— D) — E) —
) 9 ) 15 ) 5 ) 15 ) 5
5. sin48°  cos48°
sin16° cos16°
ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir?
A) -2 B) -1 c)o D) 1 E)2
6. sin3°=m

olduguna gdre, cos84° iin m cinsinden ifadesi asa-

gidakilerden hangisidir?
C) 2my1 +m?

A) J1=m? B) 2v1-m?
D) mv1—m? E) 2my1-m?



45
7. f:R>Rvea b olmak izere, 10. ) (ic+4 - k+3) fadesinin degieri kagtir?
k=0
fx) = x* ~2x + 5

fa) - k) f;b) =4 olduguna gore, a + b kagtir? A7 B)9 -5 C)8+V3
4" D)7 -3 E) 343
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

2 n
8. i°=-1olmak tzere,

2Z-iZ=5-3i - 2n+4 S .
11. Genel terimi a, = nd olan bir dizinin kag terimi
olduguna gére, Z sayist agsagidakilerden hangisidir? "
1 1 1 § % tin % komsulugundadir?
Ay —(13 +10) B) —(14 +i) C) —(15+1) Ky
5 5 5 §
1 1 A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
D) —(14-i) E) —(13-1i)
5 5
loga + logb = log(a + b)
olduguna gbre, a nin b tiirlinden egiti agagidakiler- 2
den hangisidir? 12. f(x) = 2271092
A) b-1 B) b-1 C) b fonksiyonunun en genis tamim aralig: asagidakiter-
b+1 b b~1 den hangisidir?
D) b+1 E)b_z AR B) R - {4} C)R-{0, 4}
b-1 b+3 D)R+—{4} E)R+
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13. Ly Yanda f(x) fonksiyo-
J nunun grafigi veril-
3 migtir.
1 \
) 7 AN
Y S— i

Bunagdre, lim f(x)+ lim_f(x)+ lim f(x)degeri kagtir?
x—1" X—-2 x—3

7 9 11
7 s oy 1 E)6
A)3 B) 2 C) > ) 2 )
-x

14. tim T—*2 degeri kagtir?

xoow 143

A) -1 B)—% )0 D) 1 E)2
15. y= u%"’_ Ju=Int

olduguna gdre,%{- asagdakilerden hangisine esittir?

63/int

t

6
A B) 5Jtﬁ o5

6t¥int
5¢

St

5t
D) E) ==
) 6+/int

Sekilde g(x) fonksiyo-
nunun grafigi veril-
migtir.

16. by

/ g(x)
4

7-2 0

f(x) = x".g(x) olduguna gbre, f'(2) kagtur?

A) 24 B) 27 C) 32 D) 35 E) 40

o
)
S 2
5 17. y = ~x" - 2x - 10 fonksiyonunun koordinatlan topla-
= minin en bilyik degeri kactir?
17 24 31 39 47
A-L g ¢ -— D-— B-—|/
) 6 ) 5 ) A ) 7 ) 5

18. A= [a Z] matrisi, (-2, 3) noktasini (2, 4) noktasina es-
c

lemektedir.

Buna gdre, A matrisi, (4, ~6) noktasini asagidakiler-
den hangisine egler?
A) (-6,-4)

B) (-4, -8) C) (-2,0)

D) (-2, 2) E) (0, 4)
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19. J’z"_“’.. dx
x° -3x-10

integrali agag:dakilerden hangisine esittir?
A)4inlx + 5] - 2Injx - 2| + ¢

B) 2In|x + 5] + Injx - 2]+ ¢

C)4injx = 5| ~3In|x+ 2| + ¢

D) 2injx = 5| ~Injx + 2| + ¢

E) In[x + 5] ~ 2In|x + 2| + ¢

integralinin degeri kagtir?

2
20. j 4(C +1)
2x% + 8
0
A) Inv2 B) Inv/3 C) In2
D) In3 E) In2v2
21. A ABC iicgeninde
[BD] L [AC]
AD m(BAE) = 20°
E —~
m(EAC) = 20°
|BE| = [EC|
B £ C

Yukarida verilenlere gére, m(A/E\D) kag derecedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 45 E) 50

karekok
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22. N m(ACB) < m(BAL) < 90°
IAB| = 4 br
. 7 IAC| = 7 br
|BC| = x br
B X C

23.

24,

Yukanda verilenlere gére, x in alabilecedi kag tam-
sayi degeri vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
A ABC uiggeninde
[BA] 1L [BC]
IAC| = 6+3 cm
63
B * K X C

) — gy
m(BAK) = m(KAC) = m(ACB) olduguna gére, |[KC| = x
ka¢ cm dir?

A3 B) 4 C)4v/3 D)5 E)6
o 3 c ABCD egkenar dértgen
|EF| = 12 birim
N
m(DAB) = 60°
12 -
60° -
A F B

Yukanida verilenlere gére, Alan(ABCD) ka¢ birimka-
redir?
A) 36

B) 72 C)72V3

D) 963 E) 10843



25. A 3 D ABCD yamuk
Py
m(ABC) = 60°
8 IAD| = 3 cm
|AB] = 8 cm
60° IBC| =9 cm
B 9 c

Yukarida verilenlere gbre, yamugun atam kag cm’
dir?
A) 12 D)20V3 E)24v3

B) 16 C) 1873

% Cma 6

D

A A, B, C dogrusal
|AB| =6 cm
|BC| = 24 cm
5|ED| = 3|AE|

Yukarida verilenlere gdre, |AD] kag cm dir?

A) 642

B) 122

C) 16 D) 16V3 E) 1943

27.

O merkezli geyrek
dairede

3|BC| = 2|0B|

|AB| = 2J17 cm

o}

B

9]
Yukarida verilenlere gore, tarah alan kag cm? dir?

25n

m =15 B) 30% - 2 C)12n-16

32z

D) %16 E) 187 - 30

Sekildeki gemberde -

karekok
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28. [BC] ¢aph gember,

[AE ye D noktasinda
tegettir.

m(EDC) = 2m(EAC)

Yukarida verilenlere gore, m(D/B\C) kag derecedir?

A) 30

B) 40

C) 50 D) 60 E) 70

Sekildeki taban yari-
gapt 4 birim olan, 12
birim yiksekligindeki
adz acik silindir kap-
ta, 8 birim yuksekli-
ginde su vardir.

29.

silindirin igine yarigapi 3 birim olan demir bir kiire
atildiginda suyun yiiksekligi kag birim artar?

A2 B)% D) 6 E)%z—

30. Analitik diizlemde y = x - 2,y =4 —x ve y = 0 dogru-
lar arasinda kalan bolgenin x ekseni etrafinda 90°
déndirtlmesi ile elde edilen geklin hacmi kag birim-
kiiptiir?

NS BT

oy I
)2
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